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: E\ PODNEBI A VLIVY NA PODNEBI

Vlivy na podnebi

*  Oceansky typ podnebi - v zapadni Evropé ma vliv na podnebi Atlantsky
ocean, vyznacuje se velkym mnozstvim srazek, malymi vykyvy teplot.

Kontinentalni typ podnebi - ve vychodni Evropé ma vliv na podnebi
pritomnost rozlehlého kontinentu Asie, vyznacuje se malym mnozstvim
srazek, velkymi vykyvy teplot.

*  Prechodny typ podnebi - ve stredni Evropé je prechodna oblast mezi
obéma typy podnebi.
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RESENT — Podnebné pasy

PODNEBNE PASY [4/
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VYTVOR SPOJNICE

SUBTROPY JEHLICNANY, LESY
TUNDRA MECHY, LISEJNIKY,
SEVERNI MIRNY PAS CITRUSY, OLIVY

RESENI




RESENI — SPOJNICE

SUBTROPY JEHLIENANY, LESY

TUNDRA MECHY, LISEINIKY,
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ﬁ Dopli kiizovku - zvite lesit mirného pasu

1.Zapadni vitr vane od .....
2.Vetsinu uzemi Evropy vyplnoval....
3.Evropu omyva morsky .......
4.Subtropicka rostliny — z plodu se lisuje olej
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: yva rostlinny pas na severu Evropy




Dopln krizovku — reseni




TEST — vytvor spojnice mezi ¢islem a rostlinstvem a zivocichy
serad od od severu k jihu

LISTNATY LES

SMISENY LES

LEDNi MEDVED

4. OLIVY
5. JEHLICNATY LES
6. TRAVNATA KRAJINA

RESENI
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TEST - RESENI

1. LISTNATY LES

: f SMISENY LES

3, LEDNI MEDVED

4, OLIVY

5. JEHLICNATY LES

6. TRAVNATA KRAJINA

1 - LEDNi MEDVED
2 - JEHLICNATY LES
3 - SMISENY LES

4 - LISTNATY LES
5 - TRVANATA KRAJINA

6 - OLIVY

HODNOCENI
1 6 bodu
2 5-4
bodu
3 3-2
bodu
4 1 bodu
5 0
bod
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ZAJIMAVOSTI

Evropa patri do tii podnebnych pasi severni polokoule. Vétsi Cast
Evropy spada do oblasti mirného podnebi; jizni Evropa ma klima
subtropické (stfedomorské), nejzassi severovychod Evropy a ostrovy
déle k severu pak ma podnebi polarni (arktické). Z evropské pevniny
byva nejtepleji v 1été na jihozapadé ve Spanélsku (teplotni rekord Sevilla
+47 °C), nejchladnéji v zimé na sverovychodé v Rusku ( Pustozersk-58
°C). To jsou vSak extrémy a vcelku plati, ze podnebi Evropy je diky
prevladajicimu zapadnimu proudéni od Atlantského oceanu znatelné
teplejSi a mirnéjsi, nez by odpovidalo jeji zemépisné Siice.

Absolutné nejchladnéjSim mistem Evropy je Ust’-Cilma (-69°C, severni
pobrezi Ruska).

Nejteplejsi misto Evropy mocal Pantano de Guadalmellato u
Cordoby(52°C, stiredomorska oblast).
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